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Konzervatorsko-restauratorski radovi na drvenoj polikromiranoj i pozlaćenoj skulpturi sv. Ladislava iz crkve Pohoda 
Blažene Djevice Marije u Gornjem Dragancu Knežević, Sara

Konzervatorsko-restauratorski radovi na pozlaćenim i posrebrenim baroknim svijećnjacima iz Muzeja za umjetnost i 
obrt u Zagrebu te uporaba fotogrametrijskog snimanja u svrhu dokumentacije i prezentacije kulturne baštine Krekić, Karlo

Upotreba suvremenih 3D tehnologija u zaštiti i očuvanju kulturne baštine Simon, Josip

Prijedlog sustava dokumentiranja drvene polikromirane skulpture na primjeru ikone "Veliki praznici" Sukarovska, Angela

Konzervatorsko-restauratorski radovi na mobilnom sitotisku autora Miroslava Šuteja Šarić, Alma

Istraživanje i izrada kopije s rekonstruiranim dijelovima kamene barokne skulpture sv. Mihaela iz Sopota i njenog 
postolja Pekić, David

Konzervatorsko-restauratorski radovi na skulpturi iz opusa kiparice Vere Dajht-Kralj, istraživanje problematike 
etičkog pristupa konzervaciji te pohrane i očuvanja zbirke Pavin, Sonja

Konzervatorsko-restauratorskiradovi na lijevom anđelu s glavnog oltara iz župne crkve Našašća sv. Križa u Rasinji i 
nove tehnologije pozlate u konzervatorsko-restauratorskoj struci Knežević, Hana

Izrada replike skulpture "Bogorodica s Djetetom" Stipić, Luka Krešimir

Konzervatorsko–restauratorski radovi na propovjedaonici iz crkve svetog Stjepana u Štefanju i štuko tehnika s 
primjerima mramorizacija Šafran, Andrea

Konzervatorsko-restauratorski radovi na atici desnog bočnog oltara sv. Ane u kapeli sv. Jakova na Očuri uz prilog 
terminologiji dijelova baroknih oltara 18. stoljeća u sjeverozapadnoj Hrvatskoj Goldin, Ivan

Konzervatorski - restauratorski radovi na drvenoj polikromiranoj skulpturi Sv. Emerik iz franjevačkog samostana u 
Cerniku, te kratki osvrt na prikaz teme Sveta tri kralja kroz povijest Vučak, Anamarija
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Konzervatorsko-restauratorski radovi na nadvoju ophoda štukomramornog oltara Blažene Djevice Marije Pomoćnice 
Kršćana iz istoimene crkve u Sotinu Kreutz, Ela
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